
РЕЦЕНЗІЯ  

на освітньо-професійну програму «Медицина»  

Волинського національного університету імені Лесі Українки  

з підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти  

за спеціальністю 222 «Медицина» 

 

Освітньо-професійна програма навчання Медицина за спеціальністю 222 

Медицина галузі 22 Охорона здоров’я, яка запроваджена у Волинському 

національному університеті імені Лесі Українки, має на меті підготовку 

висококваліфікованих лікарів із належними професійними, моральними, 

комунікативними якостями та компетентностями, що здатні ефективно вирішувати 

завдання у сфері охорони здоров'я населення пов'язані з профілактикою, 

діагностикою та лікуванням захворювань людини з використанням сучасних 

медичних технологій. 

Університет доклав значних зусиль для забезпечення освітньої програми 

кваліфікованими кадрами – професіоналами-лікарями провідних клінік регіону, 

докторів та кандидатів наук, керівників клінік, завідувачів відділеннями 

необхідними та необхідними матеріально-технічними ресурсами. Сформована 

мережа клінічних баз міського та регіонального підпорядкування як того вимагає 

чинне законодавство. Відповідно створені належні умови для проходження 

практики здобувачами освіти на базі закладів охорони здоров'я області. Важливо 

зазначити, що колектив університету одним зі своїх пріоритетних завдань  

визначив створення Університетської клініки як ефективної форми поєднання 

медичної освіти і науки, впровадження інноваційних медичних розробок та 

забезпечення практичної підготовки студентів, для якої створені передумови.  

Як рекомендацію, пропоную деякі дисципліни з вибіркових перевести у 

нормативні або ввести нові. Наприклад, для посилення комунікаційних навичок, 

ввести такі дисципліни «Україна в європейському, історичному та культурному 

контекстах», «Історія медицини». Пропоную також перевести до нормативних 

розширену дисципліну «Променеві  та інструментальні методи діагностики».  

Опанування фахових компетентностей за наведеним у програмі переліком 

дозволить підготувати лікаря-спеціаліста здатного до свідомого вибору подальшої 

спеціалізації та ефективного професійного розвитку. 

Компоненти освітньо-професійної програми сформовані в логічній 

послідовності, що дозволяє послідовно здобувати знання та засвоювати практичні 

навички і формувати фахові компетентності впродовж періоду навчання. 

Таким чином, рецензована освітньо-професійна програма дозволяє 

підготувати висококваліфікованих фахівців, здатних до подальшої спеціалізації і 

безперервного професійного розвитку, враховує сучасні вимоги та виклики 



суспільства. Програма враховує положення Стратегії розвитку медичної освіти 

України, містить у собі всі необхідні структури та складові, раціонально поєднавши 

їх.  

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  

 


